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6 keer .10 is 60 keer 10 is .
6x10=60 X 0=
Reken uit Reken uit
3x10= 5x10= 5 dozen = eieren
6x10= 9x 10 = 7 dozen = eieren
2x10= 7x10= 9 dozen = eieren
4 x10= 8x 10 = 3 dozen = eieren
| x 10 = 6xI10= 4 dozen = eieren

10 eieren in een doos

40 eieren=_ dozen
20 eieren=__ dozen
80 eieren=_  dozen
50 eieren=_ dozen
|00 eieren=__ dozen

snoepjes

Hoeveel rollen kan

Met 10 snoepjes | r

Hoeveel snoepjes zijn er?

ik maken?

ol.

snoepjes

Met 60 snoepjes
Met 40 snoepjes rollen. Met 80 snoepjes

rollen.

rolien.

snoepjes



